



你我“小举动” 城市更文明

多社区开展环境整治行动,提升人居环境质量

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 姜博文 邵琳 孙晓飞 刘畅 李民 摄影报道)社区共建你我他,环境整治靠大家。为打造好社区生态文明建设,创造良好的人居环境,连日来,我区多社区开展环境整治行动,打造干净整洁、舒适宜居的美好城市。



近日,西海岸社区开展精致舒美城市环境整治活动。本次活动依托网格化管理模式,针对乱扔垃圾以及乱堆乱放情况进行细致摸排,并进行集中清运。活动中,社区网格员挨家挨户与居民进行面对面沟通,普及清理辖区卫生的重要性,在居民允许的情况下清理外围垃圾。针对清理出来的私人物品进行归纳,由物业公司统一存放和保管。经过为期一周的攻坚克难工作,辖区内杂物整体清理率达到了85%,辖区环境得到有效改善。在整治环境的同时,通过走访了解居民诉求,并有针对性地制定下一季度工

随着气温逐渐降低,冬季悄然来袭。天干物燥,堆积的可燃物成了冬季发生火灾的重要因素。为确保辖区消防安全形势持续稳定,营造安全稳定的消防安全环境,芝罘屯社区积极组织社区工作人员、新时代文明实践志愿者、居民志愿者等,针对枯枝落叶等可燃物隐患突出问题开展专项清理活动。

活动中重点清理了辖区内绿地带、卫生死角等存在冬季火灾隐患的部位,针对现季节寒冷干燥的气候特点,对居民小区内的草坪、树木、灌木丛采取湿化阻燃措施,最大限度消除火灾隐患,降低火灾发生风险。在清理整治过程中,辖区群众主动现身出

近日,烟台芝罘区厚安社区网格员在日常网格巡查中接到居民反映,辖区部分墙面、路面一夜之间被人涂上各种办证小广告,不仅影响小区环境,影响也不好。

接到居民反映后,网格员第一时间对辖区内的办证小广告进行摸排,

集中整治乱堆乱放

作计划,为最美社区建设增光添彩。

绿水青山就是金山银山。良好的人居环境是辖区居民的共同愿望,同时也是社区工作人员肩负的责任。在今后的社区工作中,西海岸社区将秉承着以人民为中心的工作宗旨,为打造人人参与、人人享有的社区治理共同体打下坚实的基础。

无独有偶,进德社区联合东山街道,物业公司集中行动,逐一清理小区内乱堆乱放的废弃杂物及建筑垃圾。前期,网格员对辖区内户外堆放的杂物情况进行排查摸底统计,了解到小区中年龄偏大的部分居民不愿意丢

弃老物件,习惯把楼前屋后当做“杂物间”,日积月累,杂物越堆越多。随意摆放的杂物不仅给居民的出行带来了不便,也埋下了安全隐患。对此,网格员提前逐一落实情况,多次入户做居民的思想工作,经过长时间沟通、耐心劝导,最终征得居民同意配合清理杂物。后由办事处安排车辆统一清理。

此次集中清理活动,有效改善了辖区内乱堆乱放问题。下一步,进德社区将继续开展楼道乱堆乱放排查清理工作及相关宣传,动员更多居民群众自觉维护小区环境卫生,共同营造舒适、安全的生活环境。

重点排查安全隐患

力,大家伙“群策群力”在现场协助一起清理、砍伐无主杂树。

下一步,芝罘屯社区将继续强化各项举措,分阶段、抓重点、强督导,常态长效推进环境卫生整治,实现“治理-提升-强化-巩固”的良性渐进发展,切实做到环境整治“一张网”,推动辖区人居环境向“美”而行。

近日,世秀社区网格员和网格助理员开展“美丽家园 你我共建”环境整治活动。活动中,网格员和网格助理员对消防栓等设施进行了重点排查,确保消防设施的可用性,消除安全隐患,为居民们的安全“上保险”。同时,他们充分发扬不怕苦、不怕累、不

怕脏的优良作风,对卫生死角等进行仔细清理,对楼道乱堆乱放情况进行了劝导和整治,对废旧奶箱进行了刷漆或拆除,并向居民宣传垃圾分类、规范停车等文明行为,引导社区居民积极参与志愿服务活动。大家用自己的实际行动为清洁家园、爱护环境做出努力,提升了社区的文明环境质量,营造了人人参与创建的浓厚氛围。

本次活动及时消除安全隐患,提升了群众爱护环境的意识,为群众提供良好的生活空间,创造整洁、舒适、安全的居住环境。下一步,世秀社区将长久地把改善人居环境放在重要位置,提高群众居住幸福感。

合力清理“野广告”

并将排查到的点位反馈至社区。社区组织人员冒着雨雪,用涂料逐个点位进行清理,经过半天时间的努力,被污染的墙面、地面焕然一新。

看到清理干净后的墙面、地面,附近居民为社区的工作人员竖起了大拇指:“这么冷的天气,社区工作人员非

常的不容易,我们生活在这里感到很舒心。”

此次活动的开展,社区环境卫生得到了有效改善,受到了群众一致好评。下一步,厚安社区将加大网格巡查力度,并发动居民进行监督,为建设美好社区环境贡献力量。

